



《亲子周刊》
官方微信公众号

亲子驿站迎新嘉年华即将上演 2024龙年亲子跑喊你来嗨

今天是元旦佳节,你打算以何种方式迎接新的一年呢?即日起,由晋江经济报社主办的“晋江经济报亲子驿站2024龙年亲子跑”启动报名啦!1月13日,咱厝近1000组亲子家庭将齐聚晋江市城市之眼,萌娃们变身“小龙宝”,漫步于醉人的晋阳湖畔,感受欢乐而美好的新年时光。

欢乐不断“小龙宝”勇闯关卡

还记得前两届主题亲子跑的欢乐盛况吗?不论是2022年1月8日的八仙山公园,还是2023年3月4日的晋阳湖公园,都人声鼎沸、人头攒动。在家长的陪伴下,孩子们以徒步的方式,勇闯关卡、欢乐互动,以这一充满活力且健康的运动方式,迎接新的一年。

2024年,精彩不断,闯关升级。1月13日,亲子家庭将领取参赛礼包、贴上臂贴,打卡签到五彩手印墙和主题拍照区。热身完毕后,亲子家庭将沿着2.5公里的晋阳湖畔漫步。沿途,除了能够欣赏美丽的湖景外,还可手持“龙卡任务”畅玩亲子闯关游戏,在欢乐的氛围中增进亲子情感。

据了解,此次活动主办方精心设置了“龙宝闯关”数大趣味游戏供亲子家庭体验,具体包括龙宝来接福、龙宝欢乐斗、龙腾乐到家、龙宝绕森林、画龙来点睛、龙跃齐欢乐、龙运连连悦。其中,部分游戏环节将由莱德队长儿童运动中心(SM校区)提供,让孩子们在畅玩游戏中强健体魄。届时,“小龙宝们”仅需闯过其中的4个游戏关卡,获得4个龙年祝福语卡,就可到终点处兑换完赛证书和完赛礼包。

暖心相伴 丰厚礼品赢不停

活动现场,除了完成打卡闯关的“主线任务”外,现场还将设置诸多的小惊喜,等着萌娃们一一打卡。当天,主办方将邀请专业的摄影团队全程记录定格美好的亲子时光,让亲子家庭的笑容永远珍藏。届时,大家可以扫描沿途指引牌上的二维码,一键登录照片直播平台免费下载照片,留存这份珍贵的纪念。

此外,晋阳湖畔沿途将设置补给点,为大家提供户外活动所需要的物资,比如饮用水、水果、面包等。值得一提的是,亲子家庭所领取的参赛礼包内就含有各种精美零食,助力亲子家庭顺利完成打卡。

活动最后,亲子家庭集齐9宫格照片分享此次活动精彩瞬间,还可赢得由主办方精心准备的丰厚礼品一份。看到是不是心动了?那就快快报名加入我们吧!

报名须知

- 活动时间:1月13日(周六)上午8:30
- 参与对象:1.亲子驿站2023年至2024年度在册会员(免费参加);2.非亲子驿站会员限量招募(活动费用168元/一大一小,含保险)。
- 赛道设置:环湖亲子徒步
- 报名时间:即日起,额满即止
- 报名方式:需大人陪同参加,儿童年龄4-8岁。
- 社会报名渠道:扫描本版右上角版头二维码,关注“晋江经济报亲子驿站”微信公众号,发送至后台#亲子跑预报名+联系方式+孩子姓名+幼儿园。



上届亲子跑精彩画面

五彩驿站

咱厝幼儿园里惊喜多

沉浸式体验科学实验秀,把精彩的课程搬上舞台,和动漫人物共度过幼儿园的学习时光……本周,咱厝幼儿园精心策划组织了多场好玩又有意义的主题活动。一起来看看小萌娃们在园欢乐花絮!



晋江市实验幼儿园第三届科技周拉开序幕

近日,晋江市实验幼儿园第三届科技周正式拉开序幕。2023年12月25日上午,该园总园区的操场上不断传来孩子们此起彼伏的欢呼声、惊叹声,一幕幕精彩的科学实验表演轮番上阵,“氮气气球”“火云神掌”“大象牙膏”“气压半球”……变幻莫测的科学现象让孩子们大开眼界。

“当孩子们感受到科学的神奇与魅力时,也在潜移默化中学到了许多有趣的科学知识。”该园园长陈丽坤表示,通过科学周的系列主题活动,鼓励孩子们积极参与到科学游戏、科学实验中。在这个过程中,不断培养孩子自主探究的品质,让科技之花在每个孩子心中绽放。

据了解,此次科技周开幕式活动,通过“玩科学、看科学、用科学、探科学”激发孩子们的好奇心和探索热情,并在实验中探索事物的规律,学会观察和思考。在接下来的一周中,该园还为孩子们准备了生活科技展、科学实验玩具展、科学大篷车、科普视频欣赏、科学游戏游园、灵宝科创学园发布会等一系列活动,带领孩子们沉浸式体验生活中无处不在的科学现象和科学创造。

晋江市艺树实验幼儿园第五届戏剧节正式启动

近日,晋江市艺树实验幼儿园第五届戏剧节正式拉开序幕。在开幕式当天,该园所有的萌娃变身“小演员”,个个穿上自己DIY的衣服盛装出席。当戏剧节的主题曲再次响起时,老师和孩子们都沉浸在一派欢乐的海洋里。由该园家长代表组成的“动漫人物组”压轴出场,“奥特曼”“爱莎公主”“白雪公主”等人物走入人群,将开幕式推向高潮。

“为了让开幕式更有仪式感及参与感,我们提前让孩子们参与投票,了解他们在开幕式这天最想看到的动漫人物,再根据投票数较高的动漫人物邀请家长代表们扮演,比如爱莎公主、乐迪、奥特曼、海绵宝宝、维尼熊等。这些特别的‘嘉宾’不仅出席了开幕式,还陪伴孩子们度过了在幼儿园的一天,一起生活、活动、游戏和学习。我想这是开幕式当天孩子们最开心的事情。”该园园长蔡彩萍说道。

实幼嘉天下第二幼儿园第二届校园文化节开幕

日前,晋江市实验幼儿园嘉天下第二幼儿园举行了“‘环’绕童年‘境’遇童心——小园子·乐生活”第二届校园文化节开幕式。该园萌娃们把精彩课程搬上舞台,策划了一场富有创意的课程展演。如自主研发的乐器奏响《晋江实验之歌》,设计出水族缸里惟妙惟肖的球形锦鲤服、天使鱼、清道夫

等“鱼饰”走秀表演,日日厨房帮帮乐把削、切、刨、炒等技艺玩转舞台……精彩的演出赚足了掌声。据悉,该园区在“一园一品”特色创建中,构建了“小园子·乐生活”的特色课程,园区致力于“环境因课程而改变,课程因环境而生成”的理念,推进师生共思、共创课程,让孩子们在“小园子”中获得健康快乐的趣味生活。值得一提的是,在这个充满童趣的文化节里,“乐玩日”混龄游戏也同步启动。



此外,该园各年段还根据本班课程,并结合家长开放日开展“乐享轰趴 暖冬寻味”“寻风记”“趣野·趣生活”“咔嚓照相馆”等有趣的年段活动。

晋江经济报亲子驿站 陪孩子遇见更童年

指导单位:晋江市妇联 主办单位:晋江经济报

精英园长成长协作组 福建籍成员单位 授牌仪式举行

本报讯 日前,由学前教育研究杂志社主办、学前教育杂志社全国精英园长成长协作组承办,晋江市第三实验幼儿园、晋江市艺树实验幼儿园、晋江市第八实验幼儿园承办的“高质量发展背景下的幼儿园课程建设”学术研讨暨精英园长成长协作组福建籍成员单位集体授牌仪式举行。

活动现场,近百名领导、专家、园长及老师们一同参观了晋江市第三实验幼儿园桂山校区的整体环境和区域游戏,认真观看了小小厨房、创意工坊、印象五店市等富有园本特色和教育价值的“三园四区九馆”环境。为迎接客人,该园小萌娃变身“小导游”和“小当家”,并带来了精彩的舞蹈表演。

当天,南京师范大学副教授原晋霞、西南大学教授杨晓萍等多位专家莅临现场,作“幼儿园课程评价的合理规划”“从国家基础教育研究成果奖谈幼儿园课程建设”等专题分享。讲座现场,大家齐聚一堂,共同探讨幼儿园课程建设面临的时代机遇和挑战,推进幼儿园课程改革,支持优质园所开拓创新、示范引领。

福建籍精英园长(2023批次)代表陈白鹭表示,晋江幼教经历了从扩容到提质再到做优的高速发展之路,顺利地走上了从幼有所育到幼有优育的快车道。作为集团化办园的代表和先行单位,晋江市第三实验幼儿园教育集团以爱拼敢赢的精神,聚焦高质量发展背景下的幼儿园课程建设,形成了一园五区的集团化办园格局。接下去,希望借助全国精英园长成长协作组平台,得到专家的点拨引领、答疑解惑,精英园长们相互交流,一起为推进学前教育高质量发展贡献智慧和力量。

绘本阅读

姚夫佑小朋友分享 《第一条上岸的鱼》



为跟咱厝的小朋友互动,“绘本阅读”每周都将分享一位宝贝的绘本阅读花絮,如果你家宝贝喜欢阅读,甚至喜欢讲述自己喜爱的故事,就来加入我们吧!家长可以用手机拍摄孩子精彩的阅读过程,发送至“晋江经济报亲子驿站”后台,我们将选取优秀作品刊发。

讲述者:姚夫佑
所在幼儿园:晋江市安海镇第三幼儿园
绘本名称:《第一条上岸的鱼》
绘本介绍:海洋里生活着各种各样的鱼,其中有一条鱼很特别,它有一个很神奇的想法——登上陆地。可是,鱼可以登上陆地吗?鱼登上陆地会死吗?大家都觉得不可能实现,但是它没有怀疑自己,始终没有放弃,最终它会怎么样呢?大家一起来听听这个故事,看看这条特别的鱼会成功吗?

互动墙:大家好,我叫姚夫佑,我的兴趣爱好很多,特别喜欢玩乐高、画画、下围棋、唱歌,也喜欢看书,还有做科学小实验等。我的愿望是长大后成为一名科学家,为人类发明出有用的东西。今天,我给大家带来一个很有胆识的绘本故事,一起来听听!

投稿须知

请家长将原视频发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台,并附上孩子的姓名、所在幼儿园、绘本名称、绘本简介、孩子生活照原图及联系方式。



学泡茶 DIY 茶杯 | 萌娃开启茶趣之旅

“喝到我儿子泡的茶太幸福啦!”2023年12月23日,2023中国品牌之都(晋江)铁观音茶王赛如期举行。活动现场,本报亲子驿站发起了“小小萌娃 茶趣之旅”,吸引了晋江市第二实验幼儿园莲屿分园、晋江市第四实验幼儿园和青阳街道象山幼儿园的20组亲子家庭到场参加活动。精彩的互动体验环节,让孩子们满载而归。

活动现场,高级评茶员、晋江鑫韵茗茶负责人曾敏丽老师在在场的亲子家庭介绍了常用的茶叶种类及对应的泡茶方法。随后,孩子们个个变身“小小品茶师”,学习如何正确地使用茶器冲泡铁观音。“首先,请先坐端正,下巴对准茶盘。看,我现在把茶叶倒进盖碗里,再盖上茶盖醒醒茶,这个步骤会让泡出来的茶更香。”曾老师边示范边介绍,孩子们迫不及待地跟着学了起来。

当天,孩子们还参与了“茶杯创意DIY”环节。不一会儿工夫,小朋友们借助五颜六色的彩笔,画出了独一无二的茶杯。瞧,吴梓彤小朋友和妹妹一起作画,在杯壁上画出了粉色、蓝色、紫色的小花朵;王诗颖小朋友画了太阳、白云、草地、彩虹。“这个活动很不错,既让孩子们学习到泡茶技能和茶文化,还动手制作了一个属于自己的茶杯,收获满满。”不少家长点赞此次活动。



家长声音

郑雨析妈妈:平时在家里比较少泡茶,孩子接触的机会比较少。这次带孩子参加这场活动,她觉得挺新奇的,学习到了不少茶文化知识。

李昊筠妈妈:小朋友泡的茶太好喝了,暖暖的冬日里喝上一杯,满满的幸福。今天学到了泡茶技能,以后家里泡茶接待客人可以让他试试了。